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PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL Do TOCANTINS

[
ATA DA 9o* SEssÃo ORDINÁRIA - 2015

Aos 02(doís) dias do mês de dezembro do ano de 2015, às 10horas, no Auditório Dr.
Leonardo Fregonezi Júnior do Pleno do Tribunal Regional Eleitoral do Tocantins,
Presentes a Desembargadora Ângela Prudente, Presidente, Desembargadora Jacqueline
Adorno, Vice-Presidente, os Senhores Juízes Membros Zacarias Leonardo, Agenor
Alexandre da Silva, Denise Dias Dutra Drumond, Henrique Pereira dos Santos e Hélio
Eduardo da Silva. Representando a Procuradoria Regional Eleitoral, Dr. George Neves
Lodder. Em seguida, foi aprovada e assinada a Ata da 89a Sessão Ordinária. Após,
íniciou-se 0 julgamento dos seguintes processos:

INQUÉRITO POLICIAL N° 40-98.2015.6.27.0000 - CRIME ELEITORAL - MUNICÍPIO
DE ARRAIAS - TOCANTINS
ORIGEMz PALMAS-TO
RELATOR: IUIZ HENRIQUE PEREIRA DOS SANTOS
REVISOR: JUIZ HELIO EDUARDO DA SILVA
INTERESSADO: JUÍZO DA 22a ZONA ELEITORAL, ARRAIAS/ TO
INDICIADO: CACILDO VALCONCELOS
ADVOGADO: GIOVANI FONSECA DE MIRANDA
INDICIADO: EVERALDO JOSÉ SILVA DOURADO
ADVOGADO: RODRIGO DOURADO MARTINS BELARMINO
INDICIADO: INALTO JOSÉ DA SILVA
ADVOGADA: LOUISE BRUNO VIANA
INDICIADO: MARCELO CARDOSO NESTOR PEREIRA
ADVOGADO: GIOVANI FONSECA DE MIRANDA
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃOz O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator, rejeitar

a preliminar de ílegitimidade passiva arguida. Após o relator Votar pela rejeição da
preliminar de ausência de justa Causa, no que foi acompanhado pelos juízes Hélio
Eduardo Silva, Desembargadora Jacqueline Adorno, Zacarías Leonardo e Agenor
Alexandre, a juíza Denise Drumond pediu Vista dos autos. Sustentação oral pelo
Procurador Regional Eleitoral. Sustentação oral pelo advogado do indiciado, Dr. Giovani
Fonseca de Miranda. (SESSÃO DE 16.11.15-17H). DECISÃ0: Feito retirado de
julgamento.

REPRESENTAÇÃO N° 1086-59.2014.6.27.0000 - PROPAGANDA ELEITORAL -

INTERNET - REDE SOCIAL - FACEBOOK - PROPAGANDA ELEITORAL PAGA -

CONTRATAÇÃO LINK PATROCINADO - IRREGULARIDADE - PEDIDO DE
CONCESSÃO DE LIMINAR
0RIGEM: PALMASIfO
RELATORA: DESEMBARGADORA JACQUELINE ADORNO
REPRESENTANTE: COLIGAÇÀO A MUDANÇA QUE A GENTE VE (PRB / PP / PDT
/PTB/PSL/PSC/PR/PPS/DEM/PRTB/PHS/PTC/PSB/PRP/PSD/
PEN / SD)
REPRESENTA TEz SANDOVAL LOBO CARDOSO
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Ata da 90° Sessão Ordinária, em 02.12.15, às 10horas. 2

ADVOGADOz LEANDRO FERNANDES CHAVES
ADVOGADO: RAFAEL MOREIRA MOTA
ADVOGADO: PEDRO HENRIQUE HOLANDA AGUIAR FILHO
REPRESENTADO: MELCK AQUINO DE ARAÚJO
ADVOGADO: SOLANO DONATO CARNOT DAMACENA
ADVOGADO: HERMÓGENES ALVES LIMA SALES
ADVOGADA: ALINE RANIELLE OLIVEIRA DE SOUSA
ADVOGADOz VICTOR PEIXOTO DO NASCIMENTO
ADVOGADO: LEANDRO FINELLI HORTA VIANNA
REPRESENTADO: MARCELO DE CARVALHO MIRANDA, CANDIDATO A
GOVERNADOR
ADVOGADO: SOLANO DONATO CARNOT DAMACENA
ADVOGADO: LEANDRO FINELLI
ADVOGADOS: ALINE RANIELLE OLIVEIRA DE SOUSA e Outros
REPRESENTADO: COLIGAÇÃO A EXPERIENCIA FAZ A MUDANÇA (PMDB / PT /
PSD / PV)
ADVOGADO: SOLANO DONATO CARNOT DAMACENA
ADVOGADOz LEANDRO FINELLI
ADVOGADA: ALINE RANIELLE OLIVEIRA DE SOUSA
IMPEDIDO: JUÍZA DENISE DIAS DUTRA DRUMOND (impedimento por

redistribuição)

PREz GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: Após a relatora Votar pela improcedência da representação, o juiz Zacarias

Leonardo pediu Vista dos autos. Sustentação oral pelo advogado do representante, Dr.

Pedro Henrique Holanda Aguiar Filho. Sustentação oral pelo Procurador Regional

EleítoraL (SESSÃO DE 26.11.15-17H). DECISÃO: Feito retirado de julgamento.

MANDADO DE SEGURANÇA N° 181-20.2015.6.27.0000 - AUTOS 59-02.2015.6.27.0034

(PROTOCOLO 20.330/2015) - TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO TOCANTINS
- PEDIDO DE CONCESSÃO DE LIMINAR
0RIGEM: ARAGUAÍNA-To
RELATOR: JUIZ HÉLIO EDUARDO DA SILVA
IMPETRANTEz MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DA 34a ZONA.
IMPETRADO: LILIAN BESSA OLINTO, JUÍZO ELEITORAL DA 34a ZONA
ELEITORAL
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃOz Após o relator Votar pela denegação da segurança pela ausência de interesse

processuaL no que foi acompanhado pelo juiz Zacarias Leonardo, o juíz Agenor
Alexandre pediu Vista dos autos. Sustentação oral pelo Procurador Regional EleitoraL

(SESSÃO DE 30.11.15-17H). DECISÃQ o Tribunal decidiu, por unanimidade, nos
termos do voto do relator, pela denegação da segurança ante a ausência de interesse

processuaL Deixou de votar a Desembargador Jacqueline Adorno, tendo em Vista que
presidiu a sessão em que se iniciou o julgamento dos autos.

INQUÉRITO POLICIAL N° 15-22.2014.6.27.0000- CRIME ELEITORAL- CARGO -

PREFEITO- (ART. 299- CÓDIGO ELEITORAL) W
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ORIGEM: MIRANORTE-TO (28a ZONA ELEITORAL - MIRANORTE)
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RELATOR: JUIZ ZACARIAS LEONARDO *
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NOTICIANTE: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
r

NOTICIADÂz LEILA DE SOUSA ARAÚJO ROCHA, PREFEITA DEü
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Ata da 90' Sessâo Ordináría, em 02.12.15, às 10h0ras.

BARROLÂNDIA/To
ADVOGADA: JULIANA BEZERRA DE MELO PEREIRA E OUTROS
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator,

rejeitar a prelimínar arguida. Após o relator votar pelo recebimento da denúncia, no
que foi acompanhado pelo juiz Agenor Alexandre, a juíza Denise Drumond pediu
vista dos autos.

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 98-04.2015.6.27.0000 - DE PARTIDO POLÍTICO -

óRGÃo DE DIREÇÃO REGIONAL - DE EXERCÍCIO FINANCEIRO - 2014 -

PARTIDO SOCIAL LIBERAL - PSL/TO
ORIGEM: PALMAS-TO
RELATOR: JUIZ AGENOR ALEXANDRE DA SILVA
INTERESSADOz PARTIDO SOCIAL LIBERAL - PSL/TO, PRESIDENTE DO ORGÃO
DE DIREÇÃO REGIONAL.
ADVOGADO: SILSON PEREIRA AMORIM
ADVOGADO: CHRISTIAN ZINI AMORIM
ADVOGADO: GILBERTO ADRIANO MOURA DE OLIVEIRA
INTERESSADO: CHRISTIAN ZINI AMORIM, PRESIDENTE DO PSL/ TO
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator,

aprovar com ressalvas as contas do partido.

Antes do término da sessão, a Senhora Presidente Convidou os juízes membros e

Procurador Regional Eleitoral para a festa de confraternização do TribunaL que se

realizará dia 4 de dezembro, às 12 horas e 30 minutos, na AST]. Em seguida a Dra.

Denise parabenizou a Presidente pela organização da programação de fim de ano do
TRE, bem Como pela palestra ”Inovações do novo CPC”, a ser ministrada pelo juíz

Agenor Alexandre, dia 7 de dezembro. Nada maís havendo a tratar, às 10 horas e 55

min foi e rrada a Sessão. E, para constar eu, Regina Bezerra dos Reis

ecretária das sessões, lavrei a presente ata que vai assinada pela

Senhóra Presidente, demais membros presentes e Procurador Regional Eleitoral.

Palmas - TO, 2 de Dezembro de 2015.

JUIZ ZACÃRIA ~ EONARDO
Vice-Corregedor Régional Eleítoral
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